

**PROTOKOLL FRA STYREMØTE I  
ASKER INNEBANDY KLUBB**

**Onsdag 16.6.2020 kl 1900**

**Tilstede:** Tonje Asmyhr, Camilla Ringstad, Henrik Hartmann, Jens Kristian Haug, Lars Arnevig, Ahsif Ahamed, Eva Sandbakk

Innkalt agenda:

- 1) kick-off
- 2) infosaker
- nytt fra OABR
- hallen
- Asker idrettsråd

Saksnr.	Sak	Ansvar
25/20	<p>Infosaker</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Sportslig utvalg jobber med trenerkabalene. Mangler noen roller før alle lagene er dekket.</li> <li>• Muligheter for å bruke hallen til trening sommer sjekkes ut av sportslig utvalg. Foreløpig ingen avklaring.</li> <li>• Treningstider for neste sesong lagt ut på hjemmesiden</li> <li>• Info vedrørende årsmøte OABR. Vi deltok ved leder. Det blir et ekstraordinært møte knyttet til økonomi, regnskap og budsjett.</li> <li>• Møte i Asker idrettsråd førstkommende torsdag. Leder deltar.</li> <li>• Ønske om å etablere innmelding gjennom «Min Idrett». Gjør administrasjon enklere. Camilla følger opp.</li> </ul>	Alle
26/20	<p>Kick-Off sesongen 2020/21. Fordeling av arbeidsoppgaver.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Planlegges for torsdag 20.8 med alternativ dag 27.5 kl 18</li> <li>• Invitasjon sendes ut, samtidig som lagledere og trenere engasjerer lag gjennom sosiale medier allerede nå.</li> <li>• Fordeling av arbeidsoppgaver i styret</li> </ul>	Camilla
	<p>Sak til neste møte:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Sponsorarbeid - oppfølging</li> <li>• Kick Off - planlegging</li> <li>• Gjennomgang årshjul</li> <li>• Plan for styremøter</li> <li>• Gjennomgang av høstens aktiviteter</li> <li>• Dugnad</li> <li>• Jubileumsarrangement</li> <li>• Agenda til trener/ lagledermøte høsten 2020</li> </ul>	
	<b>Neste møte tirsdag 11.8 kl 1800 i Heggedalshallen</b>	

Henrik Hartmann, referent